

我市公布第一批“免罚清单”

210项轻微违法行为免于处罚

本报讯(记者朱颖江)昨日,市政府召开了我市建立轻微违法行为免于处罚清单新闻发布会。新闻发布会上公布了第一批210项轻微违法行为免于处罚事项清单。今后,用人单位未及时为劳动者办理就业失业登记手续、生活中随地吐痰、随意丢弃果皮纸屑等轻微违法行为及时改正后不给予处罚。

为进一步开展“守规矩、懂业务、真落实”和“万人助万企”活动,持续推行包容审慎监管制度,探索创新执法方式、改善执法环境,提高人民群众对行政执法工作的认可度、满意度。市司法局组织各执法单位制定了《焦作市轻微违法行为免于处罚事项清单(第一批)》(以下简称《清单》),以焦作市法治政府建设领导小组办公室的名义印发并向社会公布。

《清单》包括了210项不予处罚的违法行为,涉及财政领域、人力资源和社会保障领域、生态环境领域、住房和城乡建设领域、城市管理领域、交通运输领域、商务

领域、文化广电和旅游领域、审计领域、市场监管领域、人防领域、民族宗教领域、气象领域13个执法领域。其中,涉及我市制定的地方性法规的共34条,分别涉及《焦作市生活垃圾分类管理条例》《焦作市城市市容和环境卫生管理条例》《焦作市公园管理条例》《焦作市城市绿化条例》《焦作市北山生态环境保护条例》。

据介绍,制定《清单》即是通过“以人为本执法为民”,最终达到在服务中实施管理、在管理中体现服务的目的。体现行政机关执法为民的担当。为执法人员适用“免罚”提供了依据,有利于不断提高人民群众对行政执法工作的认可度和满意度。

为有效落实《清单》,我市要求严格使用、综合判定,不能擅自放宽或者变更适用情形。有关单位在作出不予行政处罚决定前,应当对当事人进行批评教育,责令当即改正或者限期改正违法行为,并签署承诺书,引导当事人自觉守法。

2021年度诚信“红黑榜”发布

本报讯(记者朱颖江)昨日,记者从我市诚信建设“红黑榜”新闻发布会获悉,2021年,我市发布红榜11个,涉及企业11家;发布黑榜124个,涉及企业55家,自然人69个。近年来,我市全面实施诚信记录“红黑名单”制度,持续加大对失信主体约束和惩戒力度,对守信主体提供全方位便利化服务,全市信用环境持续改善,社会诚信意识持续增强。

近年来,我市以集中建立、发布诚信建设“红黑榜”为抓手,扎实推进诚信建设制度化,截至目前,我市已印发三批红黑榜名单,累计共发布红榜88个,涉及企业88家;发布黑榜261个,涉及企业132家,自然人129个。其中,此次发布红榜11个,涉及企业11家。发布黑榜124个,涉及企业55家,自然人69个。

我市扎实推进诚信建设制度化,建立了专门的工作机制和联络员机制。市文明办出台了《焦作市诚信建设“红黑榜”发布制度(试行)》,对“红黑榜”发

布重点领域、发布方式进行安排,要求定期发布一次诚信建设“红黑榜”。各部门门配套制定部门“红黑榜”发布的工作制度,规范“红黑榜”筛选、认定、审核、报送工作流程,形成了多层次的“红黑榜”发布制度体系。

我市对列入诚信建设“红名单的企业和个人采取行政许可绿色通道、减少检查次数、优先享受扶持政策等褒奖措施。在联合惩戒方面,发挥信用惩戒威慑力,已在法院、交通、铁路、安全生产、税务、公共资源交易等多个领域开展联合惩戒工作。

截至目前,我市共归集“红黑名单”12.39万条、反馈奖惩案例3.06万余条,累计发布失信被执行人12.21万例,限制高消费12.37万例,限制乘坐飞机14.86万人次,限制乘坐火车3.2万人次。其中,2021年纳入重大违法税收违法案件11起,失信被执行人2249个,限制乘坐飞机5.6万人次,限制乘坐高等级列车6903人次,营造了信用有价的良好环境。

豪华阵容即将登场 报业车展不容错过

本报讯(记者李洋洋)2月26日、27日,由焦作日报社主办的2022年新春购车大会将在中站区许衡广场盛装亮相。为期两天的购车大会,是一场集品牌阵容和盛惠好价于一体的购车盛会,也是一场由香车靓模、异彩纷呈的汽车文化活动构成的视觉盛宴。

提到焦作的车展,报业车展无疑是排在首位的,但近两年来,车市受到洪灾、疫情等大环境影响,市场略显低迷。因此,本次购车大会既是部分销量下行车企提振的机会,也是部分逆势上扬车企续写辉煌的舞台,更是让广大消费者享受购车优惠的良机。

某参展车商表示,各大车商非常重视开年首展,焦作日报社选择这个节点

举办购车大会,策划精准、筹备充分,令人期待。更重要的是,焦作日报社有着强大的宣传运营团队和平台,这是我市其他车展不具备的资源优势。作为长期合作伙伴,该车商认为报业车展的影响力在全市独一无二,是汽车销售的绝佳平台。

据了解,众参展商为冲刺销量将全力参展,携旗下多款车型参展,任现场市民挑选。同时大家还争相放大招,推出现金直降、金融优惠、赠送保养等一系列车展专享优惠举措,为消费者带来“看得见”的实惠。

场面恢宏,车型多样、礼品丰富,价格实惠、服务周到、买到就是赚到。你还在等什么呢?2月26日、27日,就到许衡广场,来品车市盛宴!



2月15日,农历正月十五,国家非物质文化遗产——“高抬火轿”在沁阳市山王庄镇盆窑村表演,助力“黑陶小镇”乡村建设。黑陶特色小镇建设,是以盆窑黑陶历史文化资源为基础,打造建设中国黑陶生产基地、黑陶文化传承示范区以及知名康养旅游休闲区。
本报记者 赵耀东 摄

焦作市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室通告

(2022年第7号)

目前,我省疫情防控形势整体平稳,现将我市疫情防控工作有关事项通告如下。

一、有序开放各类经营场所

全市各类经营场所可有序恢复开放。恢复开放前,须严格进行清洁、通风和消毒,做好从业人员行程排查和健康管理工作。

宾馆、酒店、民宿、洗浴中心等具备住宿功能的场所,对省外来焦入住人员要查验健康码、行程码和入焦之日48小

时内核酸检测阴性证明,并做好外来人员报备工作。

各类经营场所要按照行业疫情防控工作指南,设置常态化防疫岗,严格落实戴口罩、测体温、查验码、一米线以及场所消毒等各项防控措施。行业主管部门做好日常督查指导工作。

二、畅通社区(村)出入口

全面开放全市各居民小区(村庄)出入口,进出人员自觉遵守疫情常态化防控措施,扫描“全市一码通”通行。

三、来(返)焦人员提前报备

省外来(返)焦人员须提前通过“焦我办”APP或电话向所在社区(村)进行报备,持48小时内核酸检测阴性证明,入焦后立即就近再作1次核酸检测,并配合属地落实好疫情防控措施。

四、增强科学防疫意识

请广大市民朋友积极配合落实防疫措施,保持戴口罩、勤洗手、常通风、不聚集等良好习惯;符合新冠病毒疫苗接种条件但尚未接种、尚未全程接种或未接

种加强针的市民,请尽早完成接种,共同构建全市群体免疫屏障;如出现发热、干咳、乏力、腹泻和其他呼吸道感染症状时,请避免接触他人,尽量不乘坐公共交通工具,作好个人防护,及时就近到有发热门诊的医疗机构就诊。如因个人瞒报、谎报、拒不配合防疫措施,造成严重后果的,将依法依规追究相应责任。

焦作市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室

2022年2月16日